

Похоронен на городском кладбище г.Снежинск Челябинской области. На его могиле установлен обелиск.

Родители и брат Петра Леонидовича Медведева проживают в г.Снежинск Челябинской области.



Петр был старшим сыном в семье Медведевых и потому ему первому довелось надеть на себя солдатскую форму и стать защитником страны. Он успешно закончил учебные курсы по подготовке младших командиров в школе сержантов. За усердие по службе и в учебной подготовке не раз поощрялся командованием подразделения и части. Пользовался заслуженным авторитетом в воинском коллективе. Товарищи по службе очень уважали его за принципиальность, честность и верность данному слову.

По окончании учебы в школе сержантов начались армейские будни в воинской части, куда он был направлен уже в звании младшего сержанта. И там он быстро влился в коллектив, нашел верных друзей и хороших товарищей.

Так незаметно пролетел год со дня призыва.

Неся нелегкую армейскую службу, Петр никогда не забывал о том, что его с нетерпением ждут дома, переживают, волнуются за него. В свободные минуты он писал домой письма, уверял родителей и брата в том, что все у него в порядке, жив и здоров, оставшийся год также пролетит незаметно и он вернется домой целым и невредимым.

Конечно, тогда еще ни он, ни его родные и не подозревали, что в сентябре его жизнь круто переменится, и он будет направлен вместе со своими друзьями и товарищами по службе на Северный Кавказ наводить там конституционный порядок вооруженным путем.

Недолго, три с половиной месяца, отпустила ему судьба пробыть на этой необъявленной войне. Но никогда он не прятался за спины ребят, всегда был в боевом строю, знал и помнил о том, что он — солдат, и

страна, доверила ему оружие, что малейшая его ошибка или, не дай Бог, трусость, могут стоить жизни его боевых друзей и его самого.

14 декабря 1995 года, в тот самый роковой для Петра Медведева день, крупные силы незаконных вооруженных формирований совершили нападение на военную комендатуру и железнодорожный вокзал г.Гудермес. Для отражения нападения был выдвинут оперативный резерв части, в который входил и сержант Медведев П.Л. На въезде в г.Гудермес резерв попал в засаду и был обстрелян из противотанковых гранатометов и стрелкового оружия. Завязался страшный, кровопролитный бой с превосходящими силами противника. Петр вел себя храбро и мужественно, поразил огнем из оружия нескольких вооруженных до зубов боевиков, но и сам получил множественные пулевые ранения, не совместимые с жизнью.

Так оборвалась жизнь нашего земляка, южноуральца Петра Леонидовича Медведева, который честно исполнил свой воинский долг и отдал свою жизнь ради счастья и жизни других.

Он мало прожил на этой земле. Ему не исполнилось и двадцати лет. Жизнь, по сути своей, еще только-только начиналась, но пули чеченских боевиков ее безжалостно оборвали.

Мы гордимся тобой, Петр. Ты показал бандитскому отребью что такое российский солдат. Его можно убить, растерзать, надругаться над его безжизненным телом, но еще никогда и никому не удалось под угрозой смерти сделать российского солдата трусом и предателем.

Мы гордимся тобой и будем помнить о тебе всю жизнь. Пусть будет пухом тебе родная уральская земля!